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ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK 

A WANDA – “Hulladékkezelés a dunai belvízi hajózásban” transznacionális projekt, amelyet az 
Európai Unió Délkelet-Európai Transznacionális Együttmőködési Programja (SEE) finanszíroz. 
A 2009 júniusában jóváhagyott projekt kilenc partner együttmőködését valósítja meg (via donau 
– Ausztria, Pozsonyi Vízügyi Kutatóintézet – Szlovákia, KTI Közlekedéstudományi Intézet 
Nonprofit Kft. – Magyarország, Rádiós Segélyhívó és Infokommunikációs Országos Egyesület – 
Magyarország, Dunai folyami kikötık Nemzeti Vállalati Igazgatósága I. S. Co Giurgiu – 
Románia, Dunai tengeri kikötık Igazgatósága  – Románia, A Duna Kutatási és Fenntartási 
Végrehajtó Ügynöksége – Russe – Bulgária, Közforgalmú Kikötıi Hatóság  Vukovár – 
Horvátország, és a Belvízi Igazgatóság – PLOVPUT – RS) hét országból, amelyek a belvízi 
hajózás, a vízi úti infrastruktúra szolgálatok vagy a közlekedés és vízügyi kutatás területén 
tevékenykednek. A konzorciumot a via donau Osztrák Víziút Vállalat koordinálja vezetı 
partnerként. A projekt minıségének emelését külsı megfigyelık bekapcsolásával érik el (A 
Duna Védelmének Nemzetközi Bizottsága, Duna Bizottság, Rajnai Hajózás Központi 
Bizottsága, Déli Vízügyi és Hajózási Igazgatóság, Nemzetközi Száva Medence Bizottság). Ezek 
a szervezetek visszacsatolással és stratégiai tanáccsal támogatják a WANDA projektet. 

A WANDA projekt átfogó céljai a megelızı intézkedések összehangolt és példaszerő 
megvalósítása a környezetileg egészséges megközelítés biztosítására a hajókról származó 
hulladék kezelésében. Ez által a belvízi hajózás fenntartható szállítási módként mozdítható elı, 
az értékes folyami ökológiai rendszer potenciális kockázatainak egyidejő csökkentésével. 

A tevékenységek magukban foglalják a hajóról származó hulladékok nemzeti kezelésének  
összehangolt terveit a veszélyes és más hulladékok összegyőjtésére és kezelésére a Duna 
mentén. Ezen túlmenıen egy nemzetközi finanszírozási modellt  fejlesztenek ki a 
hulladékkezelési rendszer szolgáltatásainak terhelésére és refinanszírozására.  

A PROJEKT ÁLLAPOTA 

A WANDA projekt hivatalos kezdı ülését 2009 augusztusának végén tartották. A WANDA 
projekt partner szervezeteit képviselı több mint 20 résztvevı találkozott Bécsben a jövıbeli 
együttmőködés stratégiáinak meghatározására. Ettıl kezdve a célkitőzés a projekt elindítása 
volt. Ezzel összefüggésben fontos esemény történt 2009. november 12-én és 13-án. A tervezett 
tevékenységeket és az alapvetı munkadokumentumokat bemutatták a partnerszervezetek 
igazgatóinak, valamint a külsı megfigyelıknek. 

Egy másik mérföldkı volt még 2009 ıszén a WANDA weboldal beindítása. A 
www.wandaproject.eu weboldal részletes információkkal szolgál a projekt tevékenységekrıl, a 
partnerkapcsolati konzorciumról, a külsı megfigyelıkrıl és az SEE programról. A 



 

   

 

szolgáltatási területen a kapcsolattartási információkat biztosítanak minden országról és 
elı lehet fizetni a WANDA Hírlevélre , hogy naprakészek legyenek a projekt vonatkozásában.  

A letöltési területen  egy WANDA mappa áll rendelkezésre angol, bolgár és szerb nyelven  
mostantól fogva. A szlovák, magyar, román és német  kiadványok 2010. januárjában 
készülnek el. Hírlevél és sajtóközlemények is rendelkezésre állnak a weboldalnak ebben a 
részében. 

Egy Kapcsolat (link) lehetıvé teszi a WANDA partner szervezetek, valamint a megfigyelık, a 
SEE program és az Európai Unió kiválasztott térségeinek könnyő kapcsolódását. 

Az aktuális adatok biztosítására a weboldalt állandóan frissítik, a szolgáltatási területet bıvítik, 
az információkat – pl. a kísérleti tevékenységek helyzetérıl – összefoglalják és ez gyors 
áttekintést biztosít a végrehajtott tevékenységekrıl és a projekt állapotáról. 

KÖVETKEZİ LÉPÉSEK 

A következı hónapokban kidolgozzák a hajóhulladék kezelési koncepciókat. Ehhez feltárják a 
nemzeti keretfeltételeket, és állapotjelentéseket  készítenek. Januárban egy jelentés készül a 
nemzetközi keretfeltételekr ıl. A következı lépés egy transznacionákis workshop szervezése 
a hajókon keletkezı hulladékok kezelési koncepcióinak elıkészítésére, amit 2010 során be kell 
megtartani. 

A Duna fels ı és alsó régiójában alkalmazásra kerül ı kísérleti tevékenységek tervezésére 
az elsı koncepció anyagok már elkészültek.  Az ülések a nemzeti hatóságokkal és az 
érdekelt résztvevıkkel segítenek az adminisztratív és jogi keret tisztázásában és a lehetséges 
alternatívák ellenırzésében. 2010. január végén két workshop összejövetelt tartanak az Alsó-
Duna régió, valamint a Felsı-Duna régió számára további lépések megtervezésére a kísérleti 
tevékenységek megvalósításához és összehangolásához . 

KAPCSOLATTARTÁSI INFORMÁCIÓK 

A WANDA projekttel kapcsolatos további információkhoz kérjük keresse fel a 
www.wandaproject.eu weboldalt vagy vegye fel a kapcsolatot  

Harald Beutl 
projekt koordinátorral 

via donau – Osztrák Víziút Kft 
Am Brigittenauer Sporn 7, 1200 Vienna, Austria 

E-mail: wanda@via-donau.org 
Telefon: +43 50 4321-1629 

 

 

 

 

 

 

 

A hírlevél tartalmáért kizárólag a WANDA Konzorcium felelıs és ez semmiképpen sem tükrözi az Európai Unió/ Európai Bizottság, 
vagy a SEE Program irányító hatóságainak nézeteit, ami a hírlevélben lévı információk bármely további olyan felhasználáshoz 

szolgálhat.  

 


